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Directiva 
Primer Vicepresidente: Eugenio Guadalupe Govea Arcos 

Primer Prosecretario: Ricardo Villarreal Loo 
Segunda Secretaria: Rosa Zúñiga Luna 

 
Inicio 10:00 horas 

 
Vicepresidente: excelente inicio de semana para todos; iniciamos la Sesión Solemne número cincuenta y cuatro por 
videoconferencia; Primer Prosecretario pase Lista de Asistencia.  

Primer Prosecretario: muy buenos días, claro que sí, con la venia del Vicepresidente, muy buenos días a todos mis 
compañeros, paso lista de asistencia; Paola Alejandra Arreola Nieto; Martha Barajas García; Beatriz Eugenia 
Benavente Rodríguez; María del Consuelo Carmona Salas; Pedro César Carrizales Becerra; María Isabel González 
Tovar; Rubén Guajardo Barrera; Edgardo Hernández Contreras; Marite Hernández Correa; Rolando Hervert 
Lara(inasistencia justificada); Martín Juárez Córdova; Mario Lárraga Delgado(inasistencia justificada); Angélica 
Mendoza Camacho; Sonia Mendoza Díaz; Vianey Montes Colunga(inasistencia justificada); Cándido Ochoa Rojas; 
Edson de Jesús Quintanar Sánchez(inasistencia justificada); Héctor Mauricio Ramírez Konishi; Jesús Emmanuel Ramos 
Hernández; María del Rosario Sánchez Olivares; Laura Patricia Silva Celis; Alejandra Valdes Martínez; Oscar Carlos 
Vera Fabregat(inasistencia justificada); José Antonio Zapata Meráz; Ricardo Villarreal Loo; Rosa Zúñiga Luna; Eugenio 
Guadalupe Govea Arcos; 22 diputados presentes Vicepresidente.  

Vicepresidente: gracias diputado Prosecretario; existe cuórum; inicia la Sesión Solemne. 

Segunda Secretaria dé lectura al Orden del Día. 

Segunda Secretaria: buenos días a todos; Orden del Día Sesión Solemne No. 54; febrero uno, 2021. 

Comisiones de cortesía. 

Receso. 

Único. Declaratoria de Apertura del Segundo Periodo Ordinario del Tercer Año de Ejercicio Legal. 

Himno Nacional Mexicano. 

Vicepresidente: a consideración el Orden del Día. 

Al no haber discusión, Segunda Secretaria proceda a la votación del Orden del Día. 
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Secretaria: a votación el Orden del Día; los que estén por la afirmativa, manifestarlo verbalmente, gracias; los que 
estén por la negativa, manifestarlo verbalmente; MAYORÍA por la afirmativa. 

Vicepresidente: aprobado el Orden del Día por MAYORÍA. 

Comisiones de cortesía; primera: Rosa Zúñiga Luna; segunda: Ricardo Villarreal Loo, acompañen a este recinto a los 
representantes de los poderes: Ejecutivo; y Judicial del Estado; inicia un receso. 

Receso: de 10:05 a 10:10 horas. 

Vicepresidente: diputados, diputadas, vamos a reanudar nuestra sesión. 

Nos distinguen con su compañía en esta Sesión Solemne, el Licenciado Alejandro Leal Tovías, Secretario General de 
Gobierno, representante del Poder Ejecutivo Estatal; y la Magistrada Olga Regina García López, Presidenta del 
Supremo Tribunal de Justicia del Estado, y del Consejo de la Judicatura; reanudamos esta sesión solemne. 

Pido a todos ponerse en pie. 

En mi carácter de Primer Vicepresidente de la Directiva pronuncio la siguiente Declaratoria: 

La Sexagésima Segunda Legislatura Constitucional del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, abre hoy, lunes uno 
de febrero del año dos mil veintiuno, el Segundo Periodo Ordinario de su Tercer Año de Ejercicio Legal.  

Expídase el Decreto correspondiente, y remítase al Ejecutivo Local para sus efectos constitucionales. 

Aún de pie, en posición de “firme”, cantemos el glorioso Himno Nacional Mexicano. 

Entonación del Himno Nacional Mexicano. 

Vicepresidente: favor de ocupar asiento.  

Concluido el Orden del Día, cito a Sesión Ordinaria, en modalidad de videoconferencia, el jueves once de febrero del 
año que transcurre, a las 10:00 horas. 

Además, agradecemos habernos acompañado en esta Sesión Solemne, al Licenciado Alejandro Leal Tovías; y a la 
Magistrada Olga Regina García López; comisiones de cortesía concluyan su encomienda. 

Se levanta la sesión. 

 
Termino 10:15 horas 


